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txdmitatnak. 

Az igazságtalan határkiigazitás,! 
Villanyi Frigyes báró követségi tanácsos, aki 

az osztrák-magyar határkérdésben a magyar kor- i 
mány képviselője a Népszövetség előtt, egy újság- ' 
író előtt kijelentette, hogy a népszövetségi tanács 
az osztrákoknak itélte Pomogyot, valamint a Han-
ság egy részét, jóllehet a határmegállapitó bizott-
ság azt javasolta volt, hogy ezeket a területeket 
Magyarországnak Ítéljék oda. Ugyancsak Ausztriá-
nak jutott Léka és Hámor, mig Rendek és Rőt-
falva községeket Magyarországnak Ítélték. A 
Pinka-völgyében Magyarországnak jutott Nagy-
narda, Kisnarda, Felsőcsatár. Alsócsatár, Német-
keresztes, Magyarkeresztes, Horvátlövő és Pornó-
apáti, mig Csém és Szentpéterfa Ausztriához fog- i 
nak tartozni. Eszerint mindössze tíz községet j 
ítéltek vissza Magyarországnak, körülbelül ötezer 
főnyi lakossal és mintegy tizenötezer hold terü-
lettel. 

Ez megközelítően fele annak, aminek vissza-
csatolását Magyarországhoz a határkiigazitó bi-
zottság javasolta. 

A népszövetségi tanács döntése következté-
ben Pomogy, Léka és a Pinka völgyében felsorolt 
közsegek gazdaságilag igen rossz helyzetbe ke-
rültek. A tanács döntése annak tulajdonitható, 
hogy a Népszövetség, amely Ausztria felsegitésé-
nek kérdésével foglalkozik, lehetőleg Ausztriának 
kedvező megoldást igyekezett találni. 

Villanyi Frigyes báró a népszövetségi tanács 
előtt nyilatkozatot tett, hogy a magyar kormány 
nincs megelégedve a döntéssel, de kénytelen azt 
elfogadni. 

Eddig a hivatalos jelentés. 
Mi ezideig birkatürelemmel vártuk, hogy 

ezt az égbekiáltó igazságtalanságot, melyet az 
elcsatolással Magyarországgal elkövettek, a nép-
szövetség tanácsa némikép is korrigálni fogja. 

Keservesen csalódtunk. A népszövetség ta-
nácsa a döglődő, már-már utotsót rugó Ausztri-
ának akart kedveskedni és Magyarország rová-
sára még egy vérlázító igazságtalansággal tett 
koronát eddigi gyászos működésére. 

Leka, Hámortó derek lakossága, akik a leg-
nagyobb terror közepette is számtalanszor ki-
nyilvánították, hogy ők Magyarországhoz akarnak 
tartozni, ily gyalázatosan bántak el veletek. Hát 
van joga egy ily szedett-vedett társaságnak egy 
hazáját szerető népet rabigába hajtani ? Van joga 
egy ily nemes jellemű népnek akaratán keresztül-
gázolni azoknak, akik közül sokan még azt sem 
tudják, hogy Magyarország Európában van-e, vagy 
Afrikában. 

Kitartás nyugatmagyarországi testvérek! 
Közeleg az óra, amikor ismét keblünkre 

ölelhetünk benneteket, akiket az örjöngő „győz-
tes" hatalmak elszakítottak tőlünk, mert az igaz-
ságot eltemetni nem lehet. Velünk az Isten, az 
igazság és ez erőt ad nekünk a további küzde-
lemhez. 

Ti pedig rablók, ne örüljetek előre! 
A magyar népnek hosszú időn át a keserű-

ség pohara csordultig megtelt. Több nem fér már 
bele. Tehát vigyázzatok! A hazaszeretet naggyá, 
fanatikussá, erőssé tesz bennünket és ha még 
egyszer kitör a vulkán, nincs az a hatalom, amely 
a mindent elsöprő lávát megállítja. 

Kőszeg sportnapja. 
,A jövő" nagy k^r^sének egyik alapgon-

dolata a testet-lelket edző testgyakorlatok kulti-
válása. Főleg az ifjúságot kell erre nevelni 
generációkon át, mert el kell jönnie azon „jövő-
nek* mikor e hazának aeéloskaru és erős aka-
ratú férfiakra lesz szüksége. A mi sportéletünk 
célja is ugyanez. Még hatványozott mértékben, 
mert határőrök vagyunk. S ha nem „a jövő" 
nagy céljainak tervszerűsége állana előttünk, 
hanem csak az a tudat vezetne : ép lélek csak 
ép testben lakik, akkor is érdemes az ifjúság 
testgyakorlását minden rendelkezésre álló esz-
közzel s áldozatokkal támogatni. 

A sportélet fejlesztését már tanintézetek 
mozdítják elő, d-i a társadalom is kell, hogy 
kivegye részét a munkából. 

A társadalom köteiességo, hogy meleg 

A négy sárkány teste összefonódik s a testek 
összefonása képezi az ég felé nyúló magas 
tornyot. 

Kirándultunk Frederiksborgba a dán kirá-
lyok régi koronázó kastélyába, mely most szin-
tén muzeum és az éjszaki renaisance építkezés 
egyik jellegzetes maradványa. Gyönyörű helyen 
épült. A helység Frederigsborg, mely alig akkora 
mint Kendek tó partján fekszik. A parthoz 
közel alig néhány méternyire sziget van. Ezen 
a szigeten van a koronázó kastély, a dánok 
történetének egyik legfontosabb színhelye. Fel-
vonható hidon mentünk át. Remek palota foga-
dott bennünket s egy idegen nép történetének 
szelleme áradott felénk. Hatalmas kupolás belépő 
tárult fel előttünk. Terem, terembe nvilott gaz-
dagon bútorozva, stílszerűen felszerelve. Amit 
a dánok vitézsége a vikingek és normanok ide-
jétől kezdve véres csatákban, merész kalando-
zás és békés kereskedelem utján megszerzett, 
annak emléke ragyog fel a hatalmas termekben. 
Képzeletünk végigjárta a hosszú századokat, 
végig kiiérte ennek a népnek viszontagságait s 
őszinte bámulatra ragadott annál is inkább, 
mert semmiféle olyan jelt nem fedeztünk fel, 
mely reánk magyarokra vonatkozott volna, hiszen 
Dániának Magyarországgal a történet folyamán 
összeütközése nem volt, kivéve 1864 ben, amikor 
néhány magyar ezred is résztvett a Schleswig-

érdeklödést tanúsítson minden sport iránt s meg-
jelenésével, bátorításával, támogatásával, rész-
vételével minden sportolóban a végső megfeszí-
tésig fokozza a testedzést előmozdító minden 
foglalkozást. 

Sportnapokat azért rendeznek mindenütt, 
hogy a közönségnek erre alkalmat nyújtsanak 
8 ki ne ismerné el, hogy ez egyúttal a leg-
érdekfeszitőbb szórakozás ! 

Jövő vasárnap lesz Kőszegnek első uagy-
szabásu sportnapja, azóta, hogy a város a kor-
mány támogatásával nagy sportteret létesített. 
Olyan változatos programmja lesz, mely min-
denkit kielégiteni képes. 

Az atlétikai versenyek gyors egymásután-
ban fognak lefolyni. Ebben nemcsak a taninté-
zetek vesznek részt, hanem vendégeink is lesz-
nek, a vármegyebeli sportférfiak legjobbjai 

Football mérkőzés is lesz egy osztrák csa-
pattal. Gyönyörűség lesz megnézni, mily fölény-
nyel fogjuk megnyerni. (? szerk.) 

A leányiskolák is bemutatják testgyakor-
lati ügyességüket. 

Ezúttal fog először szerepelni a munkás-
ifjuságnak néhány sportcsapata. 

A katonai reáliskola legjobb csapatai fényes 
tomászati mutatványokkal fogják a közönséget 
meglepni. 

A 200, 400 méteres és staféta-futások, a 
tréfás jelenetek ötletei és egyéb meglepetések 
bőséges szórakozást ígérnek mindenkinek. 

Legnagyobb szenzációja e sportnapnak a 
birkózó-verseny lesz. Hat szombathelyi állam-
vasuti amatőr izommunkájának csodás eredmé-
nyeit fogjuk látni, ezeken kivül még két 14 
éves birkózó növendéknek meglepő kezdő ké-
szültségét annak a bizonyítására, hogy a test-
edzés okszerű fejlesztése milyen bámulatos sikert 
képes elérni. 

Nagy napja lesz a sportnak, de sikerének 
egyik feltétele az is, hogy jöjjön el oda min-
denki, aki átérzi, hogy ezzel társadalmi és haza-

jfias kötelességet teljesít. 
Jövő vasárnap legyen mindenkinek a sport-

napja. Ott legyünk 1 

ü g y e s u á m éurm. 4 k o r o n a . 

Utazás Kopenhágába. j 
Irta: Dr. Tlrtsch Gergely. 

(Folytatás és vege.) 

Megnéztük azután a Frauenkirchét, ahol 
Thorwaldsonnak legszebb szobrai állanak. Az 
oltáron az áldó Krisztus a szobrászat leggyö-
nyörűbb remeke, a vallásos ihlet legtökéletesebb 
aíkotása. A templom hosszában a 12 apostol s 
sa oltár előtt a keresztelő medence. Egy tér-
deplő angyal, mely kezében óriási kagylót tart. 
A nagy szobrász ezen alkotásai megragadták j 
fogékony lelkeinket s azokba a tiszta régiókba j 
emelkedtek e remek művek látásakor, ahol az j 
örök szép, az örök fenséges és az örökké való, 
idealizmus honol. Csudálatosak ezek a gyönyörű, 
dán evangélikus templomok mind. Tudvalevő: 
dolog, hogy Dánia tiszta evangelikus ors/ág. 
Á templomai diszitésére igen sokat áldoz. Egyik 
templom belseje olragadóbb a másiknál, egyik 
templom stilusa szebb, meglepőbb a másiknál. 
Éz a nép tiszteli az Istenét. Hajlékait, terap , 
lomait gyönyörűségesek ké teszi. Különö9 alak-| 
latuak a tornyok is. Az >".\\'l: templom tornyára 
kívülről csiga vonalban vezet fel egy gazdagon ' 
aranyozott lépcső, még pedig fel a keresztig, 
ahonnan gyönyörű kilátás nyilik u«y a városra j 
mint a kikötőre. A tőzsde tornya ugy van épitve,, 
hotfv a négv sarkán egv egv sárkány tekint alá. 

Holtstein miatt kigyulladt háborúban. De evvel 
a dánok úgysem dicsekedhetnek. Ép elmereng-
tünk a régieken, ép ámulva néztük a termek 
színpompáját, a gazdag törtéueti gyűjteménye-
ket, a sok aranyat, márványt, ezüstöt, amidőn 
Pali barátom arra figyelmeztet, hogy üt az óra, 
most ne lelkesedjek, figyeljek mit mond a jelen-
ben az idő, hogy el ne kóssük a vonatot. Min-
dig ilyen prózai gondolkozású volt. De beláttam 
hogy igaza van és kezdtük számolni. 1, 2, 3, 
majd 11, 12, 13, 14, 151 Csudálkozva mondja 
Pal i ! Micsoda óra ez? „Olyan ez — vágott 
közbe a Pista — mint az olaszoknál, ahol 24-et 
üt az óra lu Közbe meg csak folyton üt. Pali 
meg számolta 23, 24, 25, 26. Elképedve figvel 
a Pista, hát olasz óra sem ? Hát a dánoknál 
mennyit üt az óra 1 De e közben feltűnt nekem, 
hogy az óraütésben bizonyos hanghordozás, 
bizonyos rytinus észlelhető. Elnevettem magam I 
„Mit nevetsz?" kérdi mind a kettő. Nem óra 
ez mondok, hanem harangjáték! Figyeljetek 
csak 1 Hát csakhamar felismerték, hogy egyik 
igenszép egyházi dalunkat játszotta, melynek 
kezdő sora „Tündöklő hajnali csillag." Először 
életünkben hallottunk akkor harangjátékot, nem 
csodi hogy nem ismertük fel azonnal. 

J ó sokáig időztünk abban a gyönyörű 
palotában s aztán a vasút felé igyekeztünk, 
l'tközben egy nagy ház udvarán rém sok bicik 
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Hirdetmenyek. 
Azon adókötelesüket, axik forgalmiadójukat 

bélyegben rójják le, újólag figyelmeztetem, hogy 
bevételeiket tetelenként pontosan vezessék, mert 
bármely bevétel bevezetésének elmulasztása adó-
csalásnak minősíttetik s ennek büntetése min-
den esetben a szabadságvesztés büntetésen felül 
a mellékbüntetésként kiszabandó pénzbüntetés, 
amely a veszélyeztetett adó tízszeresétől ötven-
szereséig terjedhet. 

A megrövidített adó 3-szorosát tartozik 
fizetni az, aki nem a megszabott időben vagy 
a törvényesnél kisebb mértékben rótta le adóját. 

Akinek hosszabb időre engedélye niucs, a 
bélyeget naponta tartozik leróui. 

Közhírré teszem, hogy a város tulajdonát 
képező és saját kezelésben levő rétek sarjuka-
6zalasa a legkedvezőbb ajánlattevőnek f. évi 
szeptember hó 24.-én d. e. 10 órakor Városház 
18. szam alatt tartandó versenytárgyaláson fog 
kiadatni. Jelentkezni lehet a helyszínén vagy a 
városgazdánál. 

Jambr i t s Lajos polgármester. 

I I 1 Ifi E K . 

Esküvök . Fuchs Endre városi I. aljegyző 
ma vnsárnap tartja esküvőjét Alsópatyon Kám 
pel Ilonával. Az esketési szertartást Fuch> 
Ferenc az ujonan kinevezett körmendi plébános, 
a vőlegény bátyja végzi. — Dr. Kollár Iván a 
Wekerle jószágok számtartója tegnap vezette 
oltárhoz Simon Margitot, özv. Simon Antalné 
leányát. — Flamisch Gusztáv pékmester tegnap 
tartotta esküvőjét Lepold Paulával. A „Coucor 
dia" dalárda Wagner Lohengrinjéből a „Nász 
kart* énekelte daltársa esküvőjén. 

Plebanosi k inevezes. Fuchs Ferenc szom-
bathelyi szemináriumi lel ki igazgatót Battyhányi 
Strattmann herceg kegyúr ajánlatára gróf Mikes 
megyéspüspök a körmendi plébániára plébános-
nak nevezte ki. A kinevezett uj plébános Fuchs 
Ferenc városi fogyasztási adókezeiő polgártár 
sunk fia. 

Szabadsagon. Pallér József dr. városi tiszti 
főorvos 8 napi szabadságra ment. Távollétében 
Beyer János dr. orvos-ezredes helyettesíti. 

N y u g d í j a z o t t kör jegyző . Kőfalvy József volt 
pörgölényi korjegyzőt nyugdíjazták. 

Áthe lyezes . Sehmidt Hezső áll. tanitót a 
kultuszminiszter h'őszegszerdahelyről Nagykama-
rásra (Arad m.) osztotta be szolgálattételre. A 
szimpatikus fiatal ember a kőszegi aranyifju-
s\gnak oszlopos tagja, távozását mindnyájan 
sajnálják. 

Uj h ivata lszolga a városnál . A nyugdíjazás 
folytán megüresedett egyik hivatalszolgai állást 
a polgármester Preisz József kőszegi lakossal 
töltette be, ki állását már el is foglalta. 

Huber E lz ike Kőszegen. Huber Elzike nevét 
ismeri úgyszólván Kőszegen mindenki, hiszen 
a mult esztendei kőszegi szereplését még senki 
sem felejtette el, amidőn kedvességével, üde 
fiatalságával és utolérhetetlen bájával a kőszegi 
ek szivébe lopta magát. Azóta egy esztendő 
múlott el és a kis csoda primadonna most már 
hét éves korával lép újból a világot jelentő 
deszkákra. Kedden este 9 órakor a "Mulató44 

nagytermében fogj i szórakoztatni a közönséget 
és pedig uj műsorral és uj kosztümökben. — 
Belépődíj Ü0, 40 és 20 korona. Jegyek elővétel 
ben Róth Jenő könyvkereskedésében kaphatók. 

A Hor thy akció megszervezese Kőszegen is 

kezdetét vette. Ismeretes ugyanis, hogy a kor 
mányzó az egész országban akciót indított az 
Ínségesek felsegitésére s igy reméljük, hogy 
Kőszeg város közönsége is méltóképen veszi ki 
részét és meleg szívvel siet a szegények gyámo 
litására és fels^gitésére. Polgármester a közeli 
napokban fogja megalakítani a helyi bizott-
ságot. A részletekről falragaszok utján fogja ér 
tesiteni a közönséget. 

A ha ta rk i igaz i tas ügye végre elintéződött 
Genfben, de sajnos, nem a várt eredménnyel. 
Lékát es Hámortót ezidőszerint nem kapjuk 
vissza és mindössze Kőtfalva és Kendek közsé 
gek kerülnek vissza Mauyaror.-zághoz és ezeken 
kívül még 8 község a Pinkavölgyében. Kőszeg 
városra nagy veszteség Léka elvesztése, de 
bízunk egy jobb jövőben és hiszünk Magyar-
ország feltámadásában, mert lesz még magyar 
nyár, lesz még kikelet-... szép L é k a felett. 
Kgyelőre azonban meg kell elégednünk ezzel 
és némi vigasztalást nyújt Rőt és Kendek vissza-
csatolásával azon körülmény, hogy Kőszeg város 
határa épségben kerül vissza s így erdeink fel-
szabadulnak. Visszakerül ugyanis a Stájerház 
és a hétforrás is. A hatóságnak különös figyelme 
lesz a határkiigazitással kapcsolatos határ kitű-
zésnél arra, hogy a Ilámortó felé levezető városi 
erdei utaink zavartalanul használtassanak, m9rt 
mint ismeretes a stájerházi folytatólagos faki-
termelés a hámori völgy felé nyúlik le és az 
itt kitermelt fának az elfuvarozása csak Hámor 
íelé lesz majd lehetséges. Ugy értesülünk, hogy 
Lékán és Hámortóban nagy az elkeseredés és 
a lakósság szinte kétségbe esve töpreng sorsa 
felett, mert nem akar osztrák uralom alatt 
maradni. A végleges liatárkitüzés — ugy tud-
juk — hogy a legközelebbi napokban mar kez 
detét is veszi és a visszacsatolt községek köz 
igazgatási átvétele is hamarosan megtörténik. 

Vasúti közgyűlés. A kőszeg—szombathelyi 
vasút r.-t. október 9-ikén tartja közgyűlését, 
melyen az 1920. és 1921. évi üzletévről számol 
nak be. A vasút igazgatósága szerdán tartotta 
előkészítő ülését Czeke (iusztá? elnöklete alatt. 

Előkészület hangversenyre. Október 7-en ismét 
nagy muelvezetben lesz resze közönségünknek. M e l l e s 
Bela a ni. kir. opera hegedűművésze, ki egyúttal a szt. 
pétervari Rubinstein akadémián is elnyerte a muvesz-
diplomát s Moszkvában és Szentpéterváron is oriasi 
sikerrel szerzett dicsőséget a magyar névnek, fogja elő-
adni a Mulatóban Bethoven egyetlen hires hegedűver-
senyét, azonkívül Sarata „Zigeuner weisen"-t, Chopin, 
Tshalkovszky s más neves szerzőktől kisebb müveket. 
Nevezettnek különösen a szibériai hadifoglyok is örokke 
hálásak, amennyiben fáradhatatlan buzgalommal tanította, 
szórakoztatta őket, feledtetve velük szomorú sorsukat. 
Ugyancsak augusztusi fényes sikerei utan a közkivanat-
nak engedve ellátogat hozzunk újból T o m p a Manci 
a m. kir. opera ballet-művésznője is. Liszt legszebb 
Rhapsodiáját, a XIV.-st fogja eltáncolni, továbbá btrauss 
híres Donau keringőjét a Carmen örökszépségü „Spanyol 
cigány táncát" Chopin, Moskovszki keringöket stb —• 
Jegyek Róth Jenő könyvkereskedésében jegyezhetők elő. 

Vilmos császár vólegsny. A volt nemet 
császár ez év novemberében veszi nőül az öz-
vegy Schönaich-Carolath Hermina hercegnőt, 
aki a Keuss család idősebbik ágából származik. 

A s t á j e r h a z i fae ladas 28 . -án veszi kezde-
tét, a városi számvevőség által megállapított 
eljárási módozatok szerint. A városi tanács 
ugyanis legutóbb tartott ülésében megállapította 
a fa árát és pedig a bükdorong ölét 3000 K ban, 
a bük botfa ölét pediglen 2000 K-ban és egyben 
utasította a számvevőséget, hogy a jelentkezők-
nek a most kiadandó famennyiségből legfeljebb 

2 métert adjon és jegyzéket fektessen fel azok-
ról, akik most fát kapnak, mert előreláthatólag 
még október hó folyamán ujabb fakiadás lesz 
és ezentúl a város havonként illetve kettő havon-
ként fogja a tűzifát kiadni, azaz eladni. Akik-
nek tehát valamelyes fájuk odahaza úgyis van, 
ne erőszakoskodjanak a fáért, mert mint fenn-
tebb említettük, folytatólagos fakiadások lesz-
nek. A most kiadandó fára vonatkozólag a 
kiadás módozatait a városháza tábláján közlik. 

Az asz fa l t munka la tok befejezést nyertek. 
A burkolat most újra hiánytalan. A javítási 
munkálatok kb. 150.000 koronájába kerültek a 
városnak. 

A v i l lamos egysegaram emelese. A Ganz 
cég beadvánnyal fordult a városhoz, melyben 
a villamos egységáram felemelését kéri. Az 
eddigi 3 K egységár helyett 7 K 50 fillért kér 
megállapítani. Ez ügyben a cég képviseletében 
Barabás István üzemfelügyelő tárgvalt szerdán 
a városi tanáccsal. Előadta, hogy a faszén ára 
az eddigi 10 K-val szemben 18—20 koronára 
szökött fel. A munkabérek is emelkedtek és 
egyéb üzemi anyag is tetemesen megdrágult s 
ezért kérte a 7 k 50 filléres egységár emelést 
már szeptember 1 -tol visszamenőleg. A tanács, 
ill. a bizottság hosszabb tárgyalás után az eddigi 

3 K egységár helyett 5 koronás egységárat 
ajánlott meg a m igánfogyasztók részére, mig 
a nyílt elárusító üzletek után 7 koronás egy-
ségárat hozott javaslatba október 1-től, kikötve 
még azt is, hogy az igy előálló tisztujövedelem 
100 ezer koronáig megfelezendő a város és a 
cég között, 100 ezer koronán felüli esetleges 
jövedelem pedig az üzem ujitási alap javára 
fordítandó. Kikötötte még a tanács, hogy a 
villamos üzem alkalmazottai részére elfogadható 
és méltányos javadalmazást állapítson meg a 
cég. A tárgyalás azonban eredményre nem 
vezetett, mert a cég kiküldött meghatalmazottja 
a város ajánlatát nem fogadta el, jóllehet a 
tanács még azt is aján'atba hozta, hogy a város 
hajlandó a telepet saját kezelésbe is átvenni, 
amennyiben a cég a most felajánlott egységár 
emelését el nem fogadná. Egyenlőre tehát a 
tárgyalások megakadtak. 

Kis ik lot t a kőszegi vonat . A Szombathely-
ről—Kőszegre délután 6 óra 10 perckor induló 
személyvonat két kocsija csütörtökön tolatás 
közben Lukácsházánál kisiklott. A vonat 1 órai 
késéssel érkezett be Kőszegre. Baleset nem 
történt. 

Rongygyüjtes. Városunk két jótékony nő 
egylete a napokban rongygyüjtést rendez. Oly 
rongyokat kérnek, melyeket vagy eldobnak, 
vagy elégetnek. Ezekből a gyár uj posztót készit 
s e posztóból kapnak majd szegény iskolás 
gyermekeink karácsonykor ruhát. Gyűjtse össze 
mindenki hasznavehetetlen rongyát és adja jó 
szívvel, nagy nyomoron segít vele. 

Nogvüles lesz f. hó 30 án szombaton d. u 

5 órakor a zárda tornatermében, melyre tagsági 

tekintet nélkül minden nő hivatalos. Minél 

számosabb megjelenést kér az elnökség 

Előfizetőinkhez ! Az óriásivá emelkedett drá 
g a s a g a papuarak horribilis ösozegre való fel-
szokese valsagba hozta a magyar sajtót. Több 
vidéki lap mar beszüntette megjelenését, a bu-
dapesti lapok pedig felemelték a lappéldányok 
árat 10 koronara. Mi ezideig megmaradtunk a 
régi 4 koronás árban, számítva aira, hogy ol-
csóbbodás all be az egész vonalon. Ahelyett 
napról-napra drágul ugy a munkabér, mint a 
papír. Ez a lolyton emelkedő drágaság kény-
szerít bennünket arra, hogy ennek a súlyos 
tehernek egy csekély kis részét áthárítsuk a 
közönségre, nehogy lapunkat — mint már több 
helyen megtörtént — be kelljen szüntetni. La-
punk példányonkénti ára október 1.-től kezdve 
6 korona, elötizetési ára pedig: helyben egy 
évre ^40 korona, vidékre itOO korona lesz. Kér-
jük az igen tisztelt olvasóinkat, előfizetőinket 
ezen kis anyagi áldozat meghozásával lapunkat 
tovabbra is oly szeretettel támogassák, mint 
tettek ezt a múltban. A k iadóhivatal . 

Á the lyeze t t rendőrkap i tány . Kiss Lajos állam-
rendorkapuánjt, ki rövid ittléte alatt ugy a 
reiidórsztmélyzet, mint a polgári lakosság szere-
tetét erüemelte ki, Sopronba helyezték át. A 
varos kozonsege sajnaiattal veszi tudomásul Kiss 
kapitány távozását. 

lit láttunk. Már ajkunkon volt a kérdés, mi 
lehet ilt, amikor csak egyszerre megélénkül az 
udvar, gimnazista fiuk jöttek le a lépcsőkon. 
Mindegyik telkhpolt egy biciklire és száguldott 
hazaiéit*. A dán liu 2—3 órányiról jar az isko-
laba, mert ott tanyarendszerben él a lakosság. 
Felmentünk azuiau egtsz llelsingorig a legéj-
szakibb dán varosig, ahol Hamlet sirjat mutat 
ták meg nekuk, sőt áteveztünk Helsingborgba 
mar Svédországba s a lemenő nap sugarainál 
gyönyörködtünk a Skagerak és Skategat össze 
lolyasaban t. i. abban a tengerszorosban, mely 
Dániát Svédországtól el\álasztja. 

De itt mar a 150 markának vége lön. Még 
meg volt a térti jegyünk. Nehéz szívvel, de 
edes emiekkel telve hazafele fordultunk. Már 
este érkeztünk Gjedzerbe a keleti tengeren levő 
dán ország legdélibb kikötőjébe, aüol német 
hajóra voltunk szallandok. Még a vonaton 
mondja az én Pali barátom: Most még csak 
tengeri vihart szeretnék megélni! Kívánsága 
beteljesedett. Alig értünk ki a nyílt tengerre, 
hajónk himbalódzni kezdett, oly erős szél fujt, 
hogy a ledélzeten meg sem maradhattunk. L* 
kellett mennünk a közös terembe. Pali vacsorát 
hozott: Bécsi schnitzlit. Jóízűen megette. De 
alig nyelte le az utólso falatot, rájött a tengeri 
betegstg s mi kaján örömmel néztük, hogy 
feheredik, hogy nyilvánítja ki legbelsőbbjét. 
I g y kelleti neki! Nekünk nem adott a sehnitzli 
bői semmit. Hat nála sem maradott! A Pistát 
sem kimelte meg e konok baj. Oly annyira 
rosszul lett, hogy végrendelkezett volna, ha lett 
volna mi lölott. Tényleg azt hitte, hogy halálán 
vau. Kert, hogy mondjak egy magyar imát, ha 
a tengerbe dobjak majd De nem dobták, haza 
é i k e z t u L k s hala U u i ntk még most is élünk 
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Gyi lkosság Nagycsömöten. A falusi legények 
virtuskodása ismét emberáldozatot követelt. Egy 
magáról megfeledkezett jómódú gazdálkodó 
emelt fegyvert egy mulatozó, már boros legényre 
és egy lövéssel kioltotta életét. Régi magyar 
virtus ez, amely nemzedékről nemzedékre száll, 
mely szerint a magyar ember maga tesz igaz-
ságot saját ügyében akár késsel, akár üveggel 
vagy bármi más kezeügyébe eső tárggyal. A 
kijózanodás után azután szánja bánja bűneit, de 
már késő. Csendőr, bilincs s azután börtön; 
rendszerint ez a befejezése egy ilyen hőskő 
désnek. Egy ilyen virtuskodásból kifolyólag 
történt Csömötón is a veszekedés, mely egy 
ember halálát okozta. Az eset a következőkép 
történt: Vasárnapról virradó éjjelen Nagycsö-
mötén a Kecskés-féle vendéglőben együtt mula-
tozott egy nagyobb társaság. Éjfél tájban, ami- ! 
kor már a hangulat emelkedett volt, Tolnai 
Ferenc csömötei legény többekkel összeszólal 
kozott és veszekedést kezdett. A nagyerejü 
házsártos legényt Kunovits József jómódú eső 
mötei gazdálkodó — ki ép akkor jött vadászat 
ról — csendre intette, ami a különben is köny-
nyen ingerelhető Tolnait még jobban felbőszí-
tette s most már Kunovitsal is veszekedni kez 
dett. Egy végzetes pillanatban, amikor Tolnai 
egy legényt letepert a földre, Kunovits a nála 
levő vadászfegyvert fogta rá Tolnaira. A fegy-
ver eldördült és Tolnai holtan bukott le a földre. 
A lövés a szerencsétlen legényt oldalán találta, 
összerolcsolta a tüdőt és azonnali halált idézett 
elő. A csendőrség a gyilkos gazdát azonnal 
letartóztatta és szigorú vizsgálatot indított annak 
a kiderítésére, hogy a gyilkosságért kit terhel 
a felelősség. Tolnai holttestét felboncolás után 
kedden temették el Nagycsömötén. 

Aki e ls teve l f izet te meg a csempeszest. Ala-
posan ráfizetett a csempészésre Hutter János 
olmódi lakos. Sztrdán 2 tehenet akart az olmódi 
határban kicsempészni, de végzete összehozta 
az ott cirkáló vámőrökkel, akik igazolásra szó-
lítottak fel. Hutter 6000 koronával megakarta 
vesztegetni a vámőröket, hogy eresszék szaba 
don, amit a vámőrök természetesen visszautasí-
tottak. Hutter, amidőn látta, hogy a szigorú 
vámőrök kötelességükhöz hiven akarnak eijárni, 
a tehenek visszahagyásával elkezdett szaladni. 
A vámőrök felszólítására sem állt meg, mire 
ezek két riasztó lövést adtak le a levegőbe. 
Miután ezek a lövések is eredménytelenek vol-
tak, Hutter tovább futott, a vámőrök utánna 
lőttek és az egyik golyó Hutter ballábát érte a 
térde körül s azt teljesen összeroncsolta. A sú-
lyosan megsebeoült csempészt beszállították a 
kőszegi korhazba, ahol miután a láb annyira 
össze volt roncsolva, ü<>«y máskép megmenteni 
nem lehetett, amputálták az egyik lábát. L>c 
már ez seui segitett rajta. Az óriási nagy vér 
veszteség következtében, melyhez még vérmér-
gezés is járult, Hutter péntek reggel meghalt. 
A hadbírói vizsgálat megállapította a jogos 
fegyverhasználatot. 

Kutyák az erdőn mezon A hatóság itt bent 
a városban rendet teremtett a kutyák között. 
A szájkosár nélkül járó kutyák ugyanis szigorú 
büntetésben részesülnek. Most azután az erdőn 
é6 mezőn csatangolnak a kutyák, különösen a 
farkaskutyák, persze szájkosár és póráz nélkül 
és az is előfordult, hogy az apró nyulakat fogják 
össze és azzal kedveskednek gazdáiknak. Több 
ilyen esett jutott a hatóság tudomására, amiért 
is a polgármester szigorú utasítást adott az erdei 
és mezei őrszemélyzetnek, hogy a szájkosár és 
póráz nélkül járó kutyákat pusztítsák el. A 
vadászterület-tulajdonosok figyelmét is felhívja 
a nyulpecsenyére vadászó kutyákra és ne saj-
náljak a töltényt az ilyen ebektől. 

Elcs ípet t csempsszek. Horváth János és fia 
Horváth József, Ecker István, Csizmazia Mihály, 
Stefanits Mihály és Wlasits Ferenc horvát-
zsidányi lakosok 3 tehenet és 8 lovat akartak 
kicsempészni. A vámőrök átadták őket a főszol-
gabírói hivatalnak, ahol 15—30 napi elzárásra 
és 1000— 2000 korona büntetésre és a kiesem 
pészésre szánt állatok elkobzására lettek elítélve. 

Felhívás. A Kőszegi Oyunvlcáértékosit 
és Központi Szeszfőző Szövetkezet tagjai az 
úzletrésxjegyek összegének felét és a beiratási 

1922. évi október l-ig kötelesek befizetni 
és pedig vagy Eituer Gusztáv vagy Hegedűs 
János kőszegi lakos igazgatósági tagoknál. Az 
üzletrész másik tele 1922. nov. 1 ig esedékes. 

SPORT 
C. S. E.—K. S. E. 4 : 2 (3:0) 

Bajnoki. 
Mult vasárnap a Kőszegi Sportegylet I. csapata 

Czelldömölkön játszott az ottani Sportegylet csapatával 
bajnoki mérkőzést. A mérkőzést a czelli csapat nyerte 
meg 4 :2 arányban. A verességet a lehetetlenül bíráskodó 
biro, a gödrös pálya és a közönség terorisztikus visel-
kedésének köszönhetik a kőszegiek. A pálya egyaltalán 
nem volt alkalmas bajnoki mérkőzés lejátszására, ameny-
nyiben sok helyütt fél méteres lyukak is voltak rajta. 
A kőszegiek egyik gólját Schreiner beadásából Háni, a 
másikat Nóvák főtte. A játékosok mindkét részről nagyon 
szepen viselkedtek, egy szó sem esett a pályán, ebből 
látható, hogy ezt a mérkőzést a közönség viselkedése 
és a biró erélytelensége tette nivótlanná 

A mai mérkőzés. 
Ma vasárnap a Szombathelyi Sport Kgylet első 

csapata lesz a kőszegiek ellenfele s ha az idő is kedvezó 
marad, a közönség erős és élvezetes mérkőzésben gyö-
nyörködhetik. A mérkőzés d u. J

 44 órakor kezdődik. 

Birkózás. 
A Sportegylet vezetősége a legszebb sportok egyi-

ket, a birkózást is meghonosítja Kőszegen. A birkózás 
tanítására sikerült Herlicska (Máv Szombathely) jónevú 
birkózót megnyerni, akinek eddigi szereplése garancia 
arra, hogy e szép sport is gyökeret verjen nálunk. Aki 
e nemes sport üzésében reszt akar venni, már most 
jelentkezzen Borhi Károlynál, aki mindenről felvilágosí-
tással szolgál. 

Adomány. Ecker Károly kőszegi polgár-
társunk 250 K-t adott a polgármesternek azzal, 
hogy ezen összeget egyik szegény hadiözvegy-
nek segélyezésére torditsa. Polgármester a 
nemeslelkü adományt özv. Maitz Jánosné hadi-
özvegynek juttatta. 

Dühöng a csempeszes. Veszedelmes nagy 
arányokat kezd ölteni a csempészés. Vakmerő-
ségükben már nem is egyesével, hanem négy 
ötösével hajtják ki az állatokat. Nagyon sokan 
hurokra kerülnek, hát még hányan lehetnek, 
akiknek sikerül a csempészés. Itt valamit tenni 
kell! Kicsi a büntetés, amelyet könnyen kifizet, 
mert a legközelebbi alkalommal — amikor 
sikerül neki a csempészés — duplán behozza 
a kárt. Itt bent mi horribilis árakat fizetünk a 
húsért, mert hisz a csempész minden árt megad 
a marháért, amit a mészáros nem bir megfizetni. 
A drágán vett marhát azután Ausztriában busá-
san megfizetik nekik. Szigorú büntetés mellé 
még a derest is bekellene hozni és az illetőnek, 
ha magyar ember, a vagyonát is el kell kobozni. 
Nem értjük ezt azokra a kis csempészekre, akik 
10 tojást vagy 5 kiló lisztet akarnak kivinni, 
hanem a nagygazemberekre, akikről mint be is 
bizonyult, nincsenek is erro a mesterségre rá 
utalva, mert soknak bizony számottevő vagyona 
van. Ha törvénnyel sulyosbittanák a csempé-
szekre kiszabható büntetéseket, akkor bizonyo 
san csökkenne a csempészek száma és meg-
szűnne némikép az a lehetetlen állapot, hogy 
csordaszámra liferálják ki a marhákat ebből a 
már úgyis szegény országból. 

Szerencse a szerencse t lensegben Madarász 
Tivadar tiszthelyettes Ilona nevű másféléves 
kis leánya tegnap délután a barakkból a rossz 
kerítésen átmászott és a pályatesten játszado 
zott. A közeledő vonat vezetője nem vette észre 
a játszadozó esopsécret és a vonat ráment a kis 
leánykára. Amikor a gépész észrevette a szeren-
csétlenséget azonnal fékezett és a vonat rögtön 
megállott. Valóságos Isteni csoda, hogy a kis 
leányka a vonat alól sértetlenül mászott ki, de 
amikor kifelé igyekezett, kezével a siut meg-
fogta és a még mozgásban levő vonat három 
ujját levágta. A gyönyörű kis leányt súlyos 
sebével otthon ápolják. 

Ertesites. A Kőszegi Gyűmölcsértékesitő 
és Központi Szeszfőző Szövetkezet igazgatósága 
és felügyelőbizottsaga Kőszegen a Városháza 
polgármesteri szobájában szeptember hó 24-én 
(vasárnap) 10 órakor ülést tart, melyen Kálmán 
Mihály dr. a Fruktusz igazgatója is megjelenik. 

Anyakönyvi k ivonat az e lmúl t hetro l . S z ü l e 
t é s e k : Mayer István—Schreiner Teréz: Ferenc 
r. k., Scheer Adolf—Maitz Anna : Mária r. k., 
Németh Ferenc—Süle Margit: Ferenc r. k , 
Werling József—Mészáros Maria: Vilma r. k., 
Házasság : l'intér Lajos— Ederits Anna. Halá 
lozas : Kuisz Istvánné 52 éves, mehrák. 

Ezredes keres bútorozot t szobát, lehetőleg 
előszobával. Cim a kiadóhivatalban. 

Leymag asabb a r a k a t fizet szőnyeg-, butor-
porcellan , üveg-, arany- és ezüsttárgyakért 
Lock Jakab régiségkereskedő Kőszeg, Főtér. 

M. kir. á l l amrendőrség kőszegi kap i t ánysága . 

1922. kih. G67. szám. 

Á r WV&HÍ h i r d e t m é n y . 

Közhírré teszem, hogy n fenti kihá-

gási számú ügyben Keresztesi Pál és tár-

saitól lefoglalt 

£ d i - I i . f e l i e n 

a kőszegi m. kir. államrendőrkapitányság 

alulirott rendőrbiraja által a „Stuc-szálló" 
udvarán f. évi szeptember hó 24-én 
d. u. 4 órakor megtartandó nyilvános 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek el fog 
ada tn i . — A vételár azonnal fizetendő. 

Kőszeg. 1922. évi szeptember 22-én. 

F A R K A S P Á L 
s. fogalmazó, rendőri büntető biró. 

Futeleken (szerdahelyi oldalon) 

20 hold 2 — 3 holdas tételekben 
kétszeri trágyázási kötelezettség mellett 6 

évre egvébként kedvező fizetési feltetelek-

kel esetleg istálóval B É R B E A D Ó. 

Dr. Marton Jenő. 

Egy hathónapos nőstény 

v a (I a s z k a l v a 
( V I Z S L A ) eladó. Intézet-utca 13. szám. 

S l e k i r o B i o s k o p 
a „Mulató" nagytermében. 

M ű s o r : Vasarnap, szeptember ho 2 4 en: 

JR hindu síremlék 
Misztérium 2 részben 16 felvonásban, a 
főszerepben M i a M a y , Erna Moréna, 

Olaf Fönns stb. 

II. rósz: Az esnapuri királytigris. 
7 felvonásban. 

M ű s o r : Csütörtök, szep tember 2 8 án: 

Az Óceán urai 
Modem kalóztorténei (i felvonásban. 

A főszerepben YÁRKONY I M IHÁLY . 

D í e c s k e és néhány 

gidabó'rt 
vennék napiárcn felül. í B o r o w á n s z k t j 

3<«lcz-^d»lffu-ufe« 19. 

Ü V E G E K 
mindenféle fajtájúak a legkisebbtől a loffnaíf.v >b-
bikitr mint: t in tasüvegek és korsox, l ikőr , moso-
k e k s j e r . sörös és boros üvegeket stb. ,i legma-

gasabb árban veszi 

a BRADER és TREMMEL cég Kőszeg 
Kii 'uly-ut 9. sz. (K i s s mészáros üzleti házában). 

Legújabb női iszi kalapok 
festéset, alakítását, bársonykalapok át varrását, 

modern sapkákat leffjutánvosabban vállalja 

Szupper. Ferenczné, Chernel-u. 2. 1. emelet. 
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Kőszeg és Vidéke. 1922. szeptember 24. 

m o h á r i t -
I IteitfU a : zz. 
IIM'kU MMlU«| I GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GrÁRAK. 

MAlMOK B£fÉDÉStRE ES RÉGI 
ZSfNDELrTETŐK ÁTf EDE5CKE A 

LEGALKALMASABB 

Kapható: LAURINGER ELEK 
vaskereskedőnél Kőszeg. 

A n. é. közönség szíves u / r i u r n wii y n o 
tudomására hozom, hogy n L l n L n l I L m u o 

törv. bej. cég alatt mint termény és gaz-

dasági magkereskedfl önálló működésemet 

Szombat helyen, Király-utca 23. szám alatti 

irodahelyiségemben megkezdtem. 

MŰKÖDÉSEM KITERJED 

az összes terményeknek 

es gazdaság i m a g v a k n a k 

vételére és eladására. Szives pártfogásukat 
kérem és vagvok kiváló tisztelettel 

W E I N E R V I L M O S . 

T ö b b mint ö tszáz ho ldra tervezett 
gyümö l csösünkhöz keresünk egy szak-
értő gyümö lcsös vezetésére képesített 

munkafelvigyázót 
(munkavezető vincellért). — Megkívánjuk, 
hogy a telepítés módját, a fák metszését, 
gondozását ismerje. Levélbeli ajánlatok 
Gró f Káro ly i Imre növényuemesitó ura-

dalma Zalaszentgrót, küldendők. 

É r t e s í t e n i 

Kőszeg város n. é. közönségét, hogy 

Kőszegen, Pal l isch-utca 25. szám a lat t 

a m a i k o r n a k megfelelő modem 

< » Í | > é S K l l l U l l e l j í 

nyitottam és a legdivatosabb férfi, női és 
gyermekcipők készítését illetve varrását, 
valamint mindenféle javi'^si munkákat el-
vállalok és a legjutányosabb napi áron 
eszközlök. A m. t. közönség szives párt-
fogását kéri kiváló tisztelettel 

SCHWARZ JÓZSEF 
cipészmester . 

Gyümölcsös eladás. 
Egy kalchrabeni gyümölcsöst folyó évi 

október 1 én d. e. 11 órakor magánárverésen 
irodámban eladok. A feltételek irodámban meg-
tudhatók. D r . S t u r L a j o s ügyvéd. 

Szántó- és rét bérbeadás. 
P e r k o v i t s J á n o s ügyfelem megbízásából 
szeptember ho 2 4 en d u. 3 o r a k o r irodámban 
egy szántó a Szvetics kerti dűlőben 4 hold 
554 • öl kiterjedésben és egy rét »z alsóréten 
1 hold 714 Q - ö l kiterjedésben h á r o m e s z t e n d ő r e 
árverésen bérbe lesz adva. Az árverési feltételek 
irodámban betekinthetők. D r . S z o v j á k H u g ó 

ügyvéd. 

Kert- és gyümölcsös árverés. 
Ü z v . Tcmpsck I s tvánne tulajdonát képező 2610 
négyzetol kiterjedésű gyümölcsös és a Lange 
Schützengraben dűlőben levő 1274 négyzetöl 
kiterjedésű k e r t a két Gyöngyös között irodám-
ban s z e p t e m b e r ho 2 4 - e n d. u. 4 o r a k o r ö n k e n t e s 
a r v e r e s e n el b*sz adva. Az árverési feltételek 

irodámban betekinthetők. 

Dr . S z o v j á k Hugó ügyvéd, Kőszeg. 

Ű z l e t i i i o s n y i t á i . 

Értesítem a n. e. közönséget , hogy Kőszegen , V á r k ö r 2. 9 Z . 

házban (Ál ta lános Takarék épület) a mai modern kor igényei-

nek teljesen megfele lően berendezett 

K A L A P O S Ü Z L E T E T 
szeptember h ó 6-án megny i t o t t am . 

Rak tá ron tartok m i n d e n n e m ű férfi és f iu ka lapokat , dus vá laszték-

ban. M inden e s z akmába v á g ó jav í t ásokat , úgysz i n t én férfi és nő i k a l apok 

vasalását e lvá l l a lom. Ka l apok áta lak í tását a l e g ú j a bb modern , bécsi és 

párisi model lek szerint eszköz lök . A n agyé r demű k ö z ö n s é g szives támoga-

tását kerve vagyok tisztelettel SIMON JÓZSEF 
kalaposmester . 

Cipésztanonc Egy keveset használt 
^ A A l J I / o K Ó f 1 J ' Várlíftr K4 bt 

- Cím a kiadóhivatalban I C I l K a D a l C l t t ü O . azonnal felvétetik. 

V á r kö r 54 sz. 
a la t t . 

» « £ h i v ó 

a h e l y i I i . é . v a s u t r . - t . 

1 9 2 0 . n z l e t é v é r ó l 

1922. óvi október hó 9 - ó n dólután 3 ó r a k o r 
Kőszegen a v á r o sh á z a közgyű lés i t e rmében t a r t andó 

X X X I X . é v i r e n d e s k ö z g y ű l é s é r e 

és 
a k o * % e £ - K % o i i i l > a ( l i e l y i l i . é . v a s u l r . - t . 

1 9 2 1 . ftiletéTérél 

1922. évi október hó 9 . -én délután 3' 4 ó r ako r 
Kőszegen a v á r o sh á z a közgyű lés i t e rmében t a r t andó 

X L . é v i r e n d e s k ö z g y ű l é s é r e . 

A X X X I X évi rendes közgyű lés n a p i r e nd j e : 

1. Az igazgatóság jelentése az üzletkezelésről. 
2. Az 1920. évi számadás és mérleg előterjesztése. 
3. A felügyelő bizottság jelentése. 
4. Határozathozatal a tiszta nyeremény felosztása és a felmentveny megadása felett. 

A XL . évi rendes közgyű l és n ap i r e nd j e : 

1. Az igazgatóság jelentése az üzletkezelésről. 
2. Az 1921. évi számadás és mérleg előterjesztése. 
3. A felügyelő bizottság jelentése. 
4. Határozathozatal a tiszta nyeremény felosztása és a felmentvény megadása felett. 
5. Felügyelő bizottsági 3 rendes és 1 póttagnak és pedig az alapszabályoh 37. §-a értel-

meben 2 rendes és 1 póttagnak a részvényesek közül s 1 rendes tagnak Kőszeg szab. kir. város 
képviselőtestületének kijelölése alapján 3 évi működési időre való választása. 

Kőszeg, 1922. évi szeptember hó 20.-án. Az i g a zga t ó s ág . 

Az üzleti kimutatás és tnerleg, ugy az igazgatósag és a felügyelő bizottság jelentése a közgyűlést meg-
előzőleg 8 nappal a társaság pénztáránál a hivatalos órak alatt megtekinthetők. 

A közgyűlésen az a részvenyes bir szavazati joggal, aki részvényeit, vagy részvényéiről szóló letét-
jegyét (20. és 28. §) S nappal a közgyűlés előtt a tarsaság pénztáránál letette 

Egy reszvenyes saját letett részvényei után 20-nál több szavazattal nem bírhat, egynel több meghatal-
mazast nem vállalhat s a meghatalmazót megillető szavazatokkal együtt sem birhat 40-nél több szavazattal 

H é r l r g I t t C O é v r ő l - Vagyon : Vasútépítés és felszerelés 635,800—, Szombathely állomás bő-
vítése 77,527 90, Kőszegi állomás épület 34,551-59, Pénztár 1125 24, Takarékpénztári betét 155,55278, Postataka-
rékpénztári betet 6S6I0, Igazgatósági tagok óvadéka '22,000--, Adósok 355,52149, összesen 1,282,765-10. -
Teha r : Részvénytőke 635,800--, Tartalékalap 64,222 80, Felépítmény megerősítési alap 356,501 30, Őrház és 
csatlakozási számla 23,994-58, Szombathely állomás bővítési kölcsön 77,527-90, Kisorsolt elsőbbségi részvény 
11,100 —, Fel nem vett osztaléjc és tartaléka 30,356- , Fel nem vett törzsrészvény osztalék 15,000 - , Jelenléti 
jegyek es jutalékok 3600—, Óvadékok 22,000 - , Hitelezők 7250 52, 1920. évi tiszta nyereseg 35412. Összesen 
1,282,765 10. — 

K r e d m é n j N M i n l * é v r ő l - Tar toz ik : Üzletkeidés 2,118,735 54, Törlesztés és kamat 
2t>,>49-82, Adók és illetekek 11,8*1 68, Igazgatósági es irodai kiadások 3977-02, Szombathely állomás utáni töke-
kamat 725052, Határvédelmi alap leírására 2615-Je len lé t i jegyek s jutalékok 7900 —, Felépítmény és megerő-
sitesi alapra 237,23895, Tiszta nyeremény 35,412—. Összesen 2,451,561-43. - Követe l : Üzleti jövedelem a) 
forgalom 2,447,856-43, b) postaszállitás .3600 - , Rakhelybér 105— Ös i zesen 2,451,561-43. 

Megvizsgá l ta és rendben t a l á l t a : A fe lügyelő b izot tság . 

U é r l e c 1 9 * 1 . é v r ő l . — Vagyon : Vasútépítés és felszerelés 635,8<i0-, Szombathely állomás bő-
vítésé 76,723-30, Kőszegi állomás épület 34,551 59. Pénztár 836 66, Takarékpénztári betét 604,256-40, Postataka-
rékpénztári betet 4182-03. Igazgatósági tagok óvadéka 22,OK) - , Adósok 227,40366. összesen 1,605,753-64. -
Tehe r : Részvénytöke 635,800 Tartalékalap 66,791 72, Felépítmény megerősítési alap 665,700 92 Őrház- és 
csatlakozási számla 24,954 38, Szombathely állomás bővítési kölcsön 76,723 30, Kisorsolt elsőbbségi részvény 
4400- , Fel nem vett osztalék és,tartaléka 31,956 , Fel nem vett törzsrészvényosztalék 15 000 — lelenléti 
jegyek és jutalékok 17,400 - , Óvadékok 22,000-, Hitelezők 7855 32, 1921. évi tiszta nyeresée 35 304'-. 
Összesen 1,605,753-64. — 

tfr«'dniéiiyms&mIa IM21 é v r ő l - Tartozik Üzletkezelés 3,455,69897, Törlesztés es kamat 
26,549 82. Adók és illetékek 11,988,05, Igazgatósági és irodai kiadások 11,444*10, Jelenléti jegvek s jutalékok 
12,500- Felepitmény megerősítési alapra 330,705-91, Tiszta nyeremény 35,304 . Összesen 3,884,190 85. -
Köve te l : Üzleti jövedelem: a forgalom 3,881),48585, b) postaszállitás 36O0-, Rakhelybér 105 - Összesen 
3,884.190-85. - Megvizsgá l ta cs rendben t a l á l t a : A fe lügyelő b i zo t t ság 

Nyomatott Kónai és Pundur könyvnyomdájában Á'őszepen. 
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